
Referat af den ordinære generalforsamling torsdag 8. Maj 2025 kl. 18.00, Amagerhallen 1, sal. 

 

1. Valg af dirigent 

Leif Nielsen blev valgt som dirigent.  
Mathilde Linnea Gandini blev valgt som referent.  
Der var 16 stemmeberettigede medlemmer til stede.  
Indkaldelse og forslag er udsendt til tiden 

 

2. Formandens beretning (sendt via email) 

Formanden aflagde beretning. Beretningen har været udsendt til alle klubbens medlemmer via 
Holdsport. Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 
Beretningen enstemmigt godkendt 
 

3. Kassereren aflægger regnskab til godkendelse (sendt via email) 

Året har resulteret i et mindre overskud på 21.146 kroner. 
Der har i løbet af året været større udgifter, samtidig med at kontingentindtægter og tilskud fra 
kommunen ikke har været lige så høje som det forgangne år. 
Ingen spørgsmål til regnskabet 
Stemmer for regnskabet: 16 for. Regnskabet er dermed vedtaget. 
 

4. Budget for det kommende år. 

Budgettet fremlægges og et større ønske fra bestyrelsen er flere penge afsat til trænerlønninger. 
Spørgsmål til strukturering af budget, kan det laves ved sæsonskift frem for årsskiftet? 
Der vil blive rådført hos klubbens revisorfirma om mulighederne for at omlægge budgetperioden. 

  
Bestyrelsen har rakt ud til kommunen i forbindelse med fonde, der kan søges. Det skal diskuteres 
igennem i bestyrelsen. 
 
Klubbens revisor har påpeget et større behov for professionalitet, hvorfor det er bestemt at der 
sættes flere ressourcer af til at bogføringen udføres af klubbens administrationsselskab frem for 
frivillige i klubben.  
 
Spørgsmål til om klubbens budget kan forbedres, hvis vi får rådighed over en endnu en hal? 
Der indskydes, at Tårnby HK er interesserede i et samarbejde om at udvide begge klubber med en 
hal mere, hvilket vil tilgodese begge parter.  
 
Stemmer for budgettet: 16 for. Budgettet er dermed godkendt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag. (Se bilag 1) 

Vedtægtsændring: Ved eventuel manglende antal bestyrelsesmedlemmer, frit kan udpeges 
medlemmer af bestyrelsen, dog skal disse officielt vælges ved førstkommende generalforsamling. 
Formanden og kassereren kan ikke have familiære relationer.   
 
Vedtægtsændring: Der indkaldes til generalforsamling med mindst 15 dages varsel via annoncering 
på foreningens hjemmeside og e-mail via Holdsport. 
Vedtægtsændring: Hvert deltagende medlem har ret til at have en skriftlig fuldmagt til 
generalforsamlingen.  
 



Vedtægtsændring: Kontingentrestancen ændres til 30 dage. 

 Ovenstående forslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer - op til 5 vælges i lige år, for 2 år af gangen, op til 4 vælges i ulige 
år, for 2 år af gangen: 

Carsten Nørregaard-Laursen, Mathilde Linnea Gandini og Jørn Stokholm blev genvalgt.  

Opstilling til bestyrelsen 

Jimmy Matas stillede op til bestyrelsen og blev valgt. 

Der er stadig 3 ledige pladser i bestyrelsen. 
 

7. Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslår vi fortsætter samarbejdet med m2&Co. 

Dette blev godkendt 

8. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 

9. Eventuelt 

Spørgsmål: Er hjemmesiden fuldendt og klar til brug, og kan den promoveres i højere grad? 
Den er klar og skal promoveres mere, da al nødvendig information til vores medlemmer 
forekommer herpå. Det er endvidere et ønske fra bestyrelsen, at medlemmer og trænere i højere 
grad benytter vores hjemmeside.  

 

Spørgsmål: Har man tænkt på at bruge penge på vores SoMe?  
Formanden påpegede, at Miks, der nu har taget billeder og lavet videoer til klubbens SoMe, er 
interesseret i at fortsætte den kommende sæson og udbrede sig arbejde for hele klubben.  
 

Spørgsmål: Skal trænere automatisk have stemmeret til generalforsamlingen qua deres gavn for 
klubben til trods for at de ikke er passive medlemmer? 
Det vil blive drøftet i bestyrelsen. 
 
Spørgsmål: Kan forældre til under U15 være stemmeberettiget på deres børns vegne?  
Det skal drøftes i bestyrelsen. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


